
|  Speciální nabídka zájezdů
pro členy a příznivce klubů
Pražského fotbalového svazu

speciální slevy 5 % | 9 % | 14 %

rekreační pobyty v Bulharsku, Řecku, na Kypru, v Turecku, 
Španělsku, Itálii, Egyptě, na Maltě a v Chorvatsku
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Bulharsko

CAREVO
★★★★hotel
Hermes

all inclusive
odlety na 8, 11/12 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 14 990 Kč
cena po slevě od 12 891 Kč

Alexandria Club Hotel & Apartments Her-
mes je nový **** klubový hotel s nabídkou 
řady vysoce kvalitních služeb a aktivit. 
Komfortní ubytování, skvělý servis a pří-
jemné prostředí jen pár metrů od písečné 
pláže činí spolu s programem all inclusive 
a vynikající cenou z hotelu Hermes vyhle-
dávanou kapacitu. 

ANIMAČNÍ PROGRAMY 
PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
V ČEŠTINĚ ZDARMA

all inclusive
odlety na 8, 11/12 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 14 490 Kč
cena po slevě od 12 461 Kč

LOZENEC
★★★★hotel
Merlin

Hotel Merlin Alexandria Club**** je náš 
již třetí klubový hotel v Bulharsku. Hotel 
Merlin je velmi originální architektonický 
komplex s nabídkou řady vysoce kvalitních 
služeb. Rozsáhlá hotelová zahrada (6000 
m2) s bazény, komfortní ubytování, skvělý 
servis, příjemné prostředí a překrásná pí-
sečná pláž, vzdálená jen 350 m od hotelu. 

polopenze, dětský all inclusive
odlety na 8, 11/12 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 10 990 Kč
cena po slevě od 9 451 Kč

PRIMORSKO
★★★+hotel
Belvedere

Hotel Belvedere je ***+ klubový hotel s nabíd-
kou řady kvalitních služeb a aktivit. Hotelová 
zahrada s velkým bazénem, příjemným ba-
rem, vytváří atmosféru ideální pro rodiny s dět-
mi. Poloha jen pár metrů od písečné pláže, 
dětský all inclusive, vynikající cena a opako-
vaný vstup do Aquaparku v Primorsku pro děti 
v doprovodu dvou dospělých osob zdarma.

ANIMAČNÍ PROGRAMY 
PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
V ČEŠTINĚ ZDARMA

all inclusive
odlety na 8 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 14 990 Kč
cena po slevě od 12 891 Kč

SVATÝ 

KONSTANTIN
★★★★hotel
Dolphin

Hotel Dolphin je součástí hotelového kom-
plexu Grand Hotel Varna Resort & SPA 
Hotel. Komfortní ubytování v klidném a ti-
chém letovisku lázeňského charakteru, 
skvělá poloha (jen pár metrů od písečné 
pláže), kvalitní služby a program all inclu-
sive. Je to ubytovací kapacita vhodná i pro 
náročnější klienty.
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Řecké ostrovy

KRÉTA
★★★hotel

Atali 
Village

all inclusive
odlety na 8, 11/12 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 15 990 Kč
cena po slevě od 13 751 Kč

Tento velmi populární hotel s bohatým 
animačním programem pro děti i dospě-
lé leží v rozkvetlé zahradě v oblíbeném 
letovisku Bali a tvoří ho několik budov 
postavených kolem bazénu. Nedaleko 
se nachází krásná písečná pláž a také 
kavárny, taverny, lékárna a obchody.

ANIMAČNÍ PROGRAMY 
PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
V ČEŠTINĚ ZDARMA

all inclusive
odlety na 8, 11/12 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 17 990 Kč
cena po slevě od 15 471 Kč

KRÉTA
★★★★hotel
Golden 

Star

Pěkný klubový hotel v rozlehlé zahradě 
jen pár kroků od pláže. Komfortní ubyto-
vání a poklidná atmosféra vytváří v kom-
binaci s animačními programy pro děti 
i dospělé z tohoto hotelu ideální místo 
pro strávení aktivní dovolené.

ANIMAČNÍ PROGRAMY 
PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
V ČEŠTINĚ ZDARMA

all inclusive
odlety na 8, 11/12 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 17 990 Kč
cena po slevě od 15 471 Kč

RHODOS
★★★★hotel

Kolymbia 
Bay

Klubový hotel CK Alexandria je umístěn 
na klidném místě v letovisku Kolymbia, upro-
střed pěkné zahrady, na dohled od krásné 
a rozlehlé pláže. Animační programy, skvě-
lá poloha a výborný servis spolu s velmi 
příjemnou atmosférou hotelu Vám zajistí tu 
nejlepší dovolenou.

ANIMAČNÍ PROGRAMY 
PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
V ČEŠTINĚ ZDARMA

ZAKYNTHOS
★★★★hotel
Majestic

all inclusive
odlety na 8, 11/12 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 16 990 Kč
cena po slevě od 14 611 Kč

Moderní hotelový komplex se nachází ne-
daleko oblíbené centrální písečné pláže 
v srdci rušného letoviska Laganas. Toto 
ubytování je vhodné pro všechny, kdo 
chtějí prožít aktivní dovolenou v nejzná-
mějším letovisku na Zakyntosu.
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Řecké ostrovy | Kypr

all inclusive
odlety na 8, 11/12 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 14 990 Kč
cena po slevě od 12 981 Kč

ZAKYNTHOS
★★★+hotel
Tereza

Klubový hotel Tereza Alexandria Club leží 
v těsné blízkosti pláže v klidném letovis-
ku Agios Sostis. Bohatý český animační 
program pro děti i dospělé, blízkost men-
ší, ale příjemné pobřežní promenády spo-
lečně se službami all inclusive za skvělou 
cenu pasuje tento hotel na jednu z nej-
žhavějších novinek v naší nabídce.

ANIMAČNÍ PROGRAMY 
PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
V ČEŠTINĚ ZDARMA

all inclusive
odlety na 8, 11/12 a 15 dní dní z Prahy
katalogová cena od 17 990 Kč
cena po slevě od 15 471 Kč

KOS
★★★★hotel
Euro Village 
Achilleas

Luxusní hotelový komplex je umístěn 
v pečlivě upravované zahradě přímo u plá-
že. Elegantní ubytování v příjemném pro-
středí, které je ideální pro strávení klidné 
i aktivní dovolené, animačními programy 
pro děti i dospělé v češtině, služby all in-
clusive.

ANIMAČNÍ PROGRAMY 
PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
V ČEŠTINĚ ZDARMA

polopenze
odlety na 11/12 dní z Prahy
katalogová cena od 15 990 Kč
cena po slevě od 13 751 Kč

KORFU
★★★hotel
Marias 
Beach

Aparthotel v klidném prostředí, kde Vás 
dělí jen pár kroků od opalování na plá-
ži a koupání v moři, zároveň Vám nabízí 
množství obchůdků a taveren v nedale-
kém centru letoviska Sidari. Hotel leží ne-
daleko legendárního Kanálu lásky (Canal 
D’Amour).

KYPR
★★★★hotel
Odessa

polopenze, all inclusive za příplatek
odlety na 8 a 11/12 dní z Prahy
katalogová cena od 17 990 Kč
cena po slevě od 15 471 Kč

Pěkný moderní hotel s ideální polohou 
v centru letoviska Protaras, které je vy-
hledávané především pro své krásné plá-
že, křišťálově čisté moře a možnosti vod-
ních sportů. Naleznete zde také spoustu 
obchodů, restaurací, barů a diskoték. 
Hotel leží pouhých 100 m od oblíbené pí-
sečné pláže Flamenco Beach a je vhodný 
pro páry i rodiny s dětmi.
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Turecko | Španělsko | Malta

TURECKO
★★★★★hotel

Stella 
Beach

all inclusive
odlety na 8 a 11/12 dní z Prahy
katalogová cena od 17 990 Kč
cena po slevě od 15 471 Kč

Krásný hotel s vynikajícími službami 
a příjemnou atmosférou zaručí výbornou 
dovolenou pro všechny věkové katego-
rie. Písečná pláž s oblázkovo-písečným 
vstupem do moře se nachází přímo u ho-
telu.

TURECKO | Alanya
★★★★hotel

Club 
Dizalya

all inclusive
odlety na 8 a 11/12 dní z Prahy
katalogová cena od 17 990 Kč
cena po slevě od 15 471 Kč

Moderně zařízený hotel, situovaný v krásné 
zahradě přímo u písečné pláže v blízkosti 
letoviska Alanya. Relaxační atmosféra, bo-
haté možnosti zábavy a pozorný personál 
vytváří z tohoto hotelu skvělý tip na ideální 
místo pro každého klienta, ať touží po klid-
né nebo aktivní dovolené.

polopenze
odlety na 8 a 11/12 dní z Prahy
katalogová cena od 17 990 Kč
cena po slevě od 15 471 Kč

ŠPANĚLSKO

Costa del Sol
★★★★hotel

Los Patos

Hotel Los Patos je novinkou v naší nabíd-
ce. Příjemný a elegantně zařízený hotel 
nabízí vysoký standard ubytování a služeb, 
a je vhodný pro všechny věkové katego-
rie. Vynikající strava, přátelská atmosféra, 
poloha na klidném místě a blízkost moře 
zaručují strávení nádherné dovolené.

MALTA
★★★hotel

Luna 
Holiday 

Complexbez stravy
odlety z Prahy na 8 dní 
katalogová cena od 13 990 Kč
cena po slevě od 12 031 Kč

Příjemný apartmánový komplex nedale-
ko krásné písečné pláže na okraji zálivu 
Mellieha. Ze střechy s bazénem se nabízí 
překrásný výhled na záliv a ostrovy Gozo 
a Comino. Výhodou hotelu je možnost vý-
běru vlastního vaření či polopenze.
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Itálie | Egypt

polopenze
odlety na 8 dní z Prahy
katalogová cena od 15 990 Kč
cena po slevě od 13 751 Kč

ITÁLIE | Sicílie
★★★hotel
Albatros

Prostorné a velmi příjemné ubytování 
spolu s výbornou polohou, jen pár met-
rů od krásné písečné pláže a zároveň se 
spoustou obchodů a restaurací v blízkém 
okolí potěší každého, kdo do tohoto hote-
lu zavítá. Albatros je tak vhodným tipem 
na příjemnou dovolenou na skvělém mís-
tě.

polopenze
odlety na 8 dní z Prahy
katalogová cena od 15 990 Kč
cena po slevě od 13 751 Kč

ITÁLIE | Ischia
★★★hotel
Pineta

Velmi příjemný hotel je oblíbený u všech 
klientů, kteří vyhledávají klidnou dovolenou 
v atraktivním prostředí nedaleko městeček 
Ischia Ponte a Ischia Porto. Velkou výho-
dou je umístění v krásné exotické zahradě 
u piniového parku, které dodává hotelu vel-
mi poklidnou atmosféru.

all inclusive
odlety na 8, 11/12 dní z Prahy
katalogová cena od 18 490 Kč
cena po slevě od 15 901 Kč

Příjemný nový hotel se skládá z několika 
budov a je vhodný pro všechny věko-
vé kategorie i rodiny s dětmi. Leží přímo 
u prostorné písečné pláže. Slunečníky, 
lehátka a plážové osušky zdarma. 

EGYPT | Hurghada
★★★★hotel
Three 
Corners 
Sunny Beach

all inclusive
odlety na 8, 11/12 dní z Prahy
katalogová cena od 20 990 Kč
cena po slevě od 18 051 Kč

EGYPT | Sharm el 
Sheikh
★★★★★hotel
Sultan 
Gardens

Velmi oblíbený komfortní hotel s kvalit-
ním zázemím, přátelským personálem 
a krásnou pláží je místem, kam se klienti 
rádi a opakovaně vracejí. Hotel leží přímo 
u písečné pláže s korály, lehátka, sluneč-
níky a plážové osušky zdarma, potápěč-
ská škola za poplatek. Vstup do moře je 
přes molo.
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Itálie | Chorvatsko

bez stravy
vlastní doprava, 7 nocí 
katalogová cena apartmánu od 4 990 Kč
cena apartmány po slevě od 4 541 Kč

ITÁLIE | Silvi Marina

rezidence
Green 

Marine

Předností této rezidence je poloha přímo 
u moře v klidnější části městečka Silvi 
Marina. Centrum letoviska, kde najdete 
více kaváren, restaurací a obchůdků, je 
cca 1,5 km. Na pláži je celá řada spor-
tovních aktivit. Klienti rezidence mohou 
využívat saunu a fi tness v hotelu Elena 
Club Resort, který je vzdálen cca 100 m 
od hotelu.

polopenze
vlastní doprava, 7 nocí 
katalogová cena od 6 790 Kč
cena po slevě od 6 179 Kč

ITÁLIE | Kalábrie
★★★hotel

Grotticelle

Svou atmosférou příjemný rodinný hotel 
obklopený tropickými rostlinami nedale-
ko jedné z nejkrásnějších pláží v oblasti 
Capo Vaticano – Baia di Grotticelle. Hotel 
se nachází ve svahu nad stejnojmennou 
zátokou Grotticelle, nedaleko od písečné 
pláže, ve velmi klidné části. Nejbližší měs-
tečko Tropea je vzdáleno 9 km.

polopenze
vlastní doprava, 7 nocí 
katalogová cena od 6 490 Kč
cena po slevě od 5 906 Kč
autobusová doprava 2 190 Kč

CHORVATSKO

Makarska
★★+hotel

Rivijera

Hotel je umístěn v klidné části a zároveň 
nedaleko centra města Makarská, kam se 
dostanete příjemnou procházkou po pro-
menádě, kterou lemuje bezpočet obchůd-
ků se suvenýry, kaváren a restaurací pří-
mo u pláže s výhledem na třpytivé moře.

CHORVATSKO

Omiš
✩✩✩vila

Mušac
polopenze
vlastní doprava, 7 nocí 
katalogová cena od 6 790 Kč
cena po slevě od 6 179 Kč
autobusová doprava 2 190 Kč

Stylová dalmatská vila se nachází v klidné 
vesničce Nemira a je vzdálená cca 120 m 
od oblázkové pláže s pozvolným vstupem 
do moře a cca 3 km od rušného městeč-
ka Omiš. Svým klientům nabízí ubytování 
ve vybavených apartmánech s polopenzí 
(v restauraci vily). 
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ALEXANDRIA
Vodičkova 25, 110 00 Praha 1
Tel.: 221 592 592   Fax: 221 592 593
E-mail: vodickova@alexandria.cz

ALEXANDRIA
Španělská 2, 120 00 Praha 2
Tel.: 221 466 466   Fax: 222 251 602
E-mail: info@alexandria.cz

ALEXANDRIA
Galerie Fenix (otevřeno denně)
Freyova 945/35 190 00 Praha 9
Tel.: 211 138 591   Fax: 211 138 595
E-mail: vysocany@alexandria.cz

Vážení přátelé,
pro členy a příznivce klubů Pražského fotbalového svazu, jejich 
rodinné příslušníky, případně spolucestující skupiny, jsme na léto 
2011 připravili speciální nabídku s následujícími slevami:

 14 %  ze základních katalogových cen 
leteckých zájezdů z nabídky CK Alexandria*

 9 %  ze základních katalogových cen 
zájezdů s vlastní a autobusovou dopravou 
z nabídky CK Alexandria*

 5 %  z Last minute cen všech zájezdů 
z nabídky CK Alexandria*.

Slevy se počítají ze základní katalogové ceny pro dospělou osobu, základní 
katalogové ceny pro dítě na pevném lůžku nebo ze základní katalogové ceny 
za ubytování (např. celková cena za apartmán), tj. bez nepovinných příplatků 
(např. příplatku za stravu, za nestandardní typy pokojů, za jednolůžkový pokoj 
apod.) a jsou poskytovány u všech zájezdů. Slevy se neposkytují dětem na při-
stýlce, dětem na pevném lůžku z programu 1+1, stejně jako u speciálních nabídek 

a akcí (např. senior program, dítě za 1 990 Kč apod.) a u následujích zájezdů: Pri-
morsko, penziony Primorsko | Primorsko, penzion Roza | Primorsko, penzion Jalp 
| Primorsko, penzion Katja | Primorsko, penzion Andromeda | Primorsko, penzion 
Zlatka | Primorsko, penzion Da Vinci | Primorsko, rodinný hotel Eva | Primorsko, 
rodinné hotely Alexandria | Lozenec, penziony Lozenec | Lozenec, penzion Reny 
| Lozenec, penzion Christina | Lozenec, penzion Ivan | Lozenec, penzion Gardenia 
| Obzor, penziony Obzor | Obzor, penzion Veska | Obzor, penzion Jovka. Slevy 
nelze kombinovat ani s žádným z bonusů (např. eura atd.). Žádnou z uvedených 
slev nelze uznat se zpětnou platností. Slevu nelze sčítat (použít současně, kom-
binovat) s jinými slevami ani využít současně s úhradou zájezdu hodnotovými 
poukázkami nebo slevovými kupony (výjimku tvoří šeky ALEXANDRIA BONUS 
KLUBU, lze uplatnit).
 
Záloha na osobu činí 5 000 Kč za každého účastníka zájezdu – dospělou osobu 
a 1 000 Kč za každého účastníka zájezdu mladšího 12 let. U zájezdu v celkové 
ceně do 10 000 Kč činí záloha 50 %. Doplatek musí naše CK obdržet nejpozději 
30 dní před stanoveným odjezdem. V případě, že naše CK v této lhůtě doplatek 
neobdrží, může být Vaše místo v zájezdu obsazeno náhradníky, přičemž se bude 
dále postupovat podle Všeobecných smluvních podmínek CK Alexandria.

*  Úplnou nabídku pobytových zájezdů CK Alexandria na rok 2011 naleznete 
v katalozích Léto 2011, které vám rádi na požádání zašleme zdarma, nebo 
na našich webových stránkách www.alexandria.cz

Pro uplatnění těchto slev a další informace k této nabídce navštivte naše pražské pobočky 
na níže uvedených adresách nebo nás kontaktujte telefonicky či e-mailem

Fandíme pražskému fotbalu

Zakoupením zájezdu 
od CK Alexandria 
a vyplněním tohoto kuponu 
získáte výše uvedené slevy 
a navíc přispějete na chod 
svého klubu.

Jméno a příjmení objednavatele zájezdu:  ....................................................................................................................................................

Rezervační číslo objednaného zájezdu:  ........................................................................................................................................................

Fotbalový klub:  ...................................................................................................................................................................................................

TENTO KUPON LZE VOLNĚ KOPÍROVAT A ŠÍŘIT MEZI ČLENY A PŘÍZNIVCE VAŠEHO KLUBU. NA VYŽÁDÁNÍ JEJ ZÍSKÁTE 

I VE VÝŠE UVEDENÝCH POBOČKÁCH.
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